        Кожен із нас в житті тісно пов’язаний із технологіями в цілому, тому освіта не є винятком. У кожного вчителя є методичні інструменти, які він використовує у своїй роботі.  Це дозволяє йому дістати увагу учнів під час цікавих, захоплюючих уроків. Але, інструменти безперервно оновлюються, а старі набувають нового значення або корегуються, що дає змогу мати нові функції використання. Сьогодні вчитель без застосування сучасних інструментів вже не може організувати навчальний процес, оскільки учням потрібно працювати з інформацією, оцінювати її джерела, вміти працювати в команді, аналізувати та представляти кінцевий результат. 
         Методів навчання української  мови багато, тому кожен вчитель обирає для себе найбільш зручний. За джерелами передачі і сприйняття інформації ми маємо словесні,наочні, практичні.  Виходячи з цього, можна сказати, що одним або кількома інструментами для вивчення мови користуватися важко, тому що це певний комплекс методів, які перетинаються між собою. Тому у роботі можна використовувати методи теоретично-практичного вивчення української мови (бесіди, повідомлення, робота з підручником, робота з текстом, різновиди диктантів, перекази,твори, есе тощо). Дієвими на уроках також  є метод проєктів, скрайбінг, квест-технології, метод «Шести капелюхів», створення презентацій, що надає змогу ширше і цікавіше  учням вивчати предмет. Найголовніше у будь-якому методі – це взаємодія вчителя та учня. Без цього не один метод не буде мати користі та втратить сенс. 
        Тому у навчанні з предмету учень має вміти здобувати інформацію, опрацьовувати її та використовувати. Діяльність вчителя в такій роботі: запропонувати завдання, які передбачають пошук альтернативних джерел інформації, надати консультацію  з питань тематики роботи і пошуку інформації, навчити складати план, тези, конспект тощо, навчити критично оцінювати інформацію.
          З найбільш ефективних і цікавих для учнів форм організації і проведення уроків можна назвати кейс-метод як інтерактивний метод проведення уроку. Він полягає у підвищенні пізнавальної активності учнів, самостійності, розвитку творчих здібностей, критичного мислення під час вивчення матеріалу. 
        
Кейс-технології мають 3 основних етапи: 
· випереджальний
· основний
· завершальний 
Як вчитель, так і учень має відповідні функції, без яких робота не буде мати результату. На уроках можна використовувати як елемент уроку кейс-технології, так і повністю скористатися нею протягом уроку. Наприклад, відредагуйте словосполучення, напишіть лист-вітання, зробіть інтерв’ю з частиною мови (наприклад, іменником) – це є елементом уроку. Детальніше на прикладі уроку в 5 класі з вивченої теми «Лексикологія». 
                                   Кейс – технологія «В країні лексики»
I. Випереджальний етап 
Вчитель: визначає теми уроку, складає план кейса, добирає, створює завдання, визначає допоміжні матеріали  для підготовки  учнів.
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                                                          План 
1.Визначати лексичне значення слів калина, хата, мальва, верба, соняшник,тополя, користуючись тлумачним словником.
2.Вказати граматичне значення поданих слів.
3.Визначити, що означають подані слова – символи в українській культурі.
4.Увести їх у словосполучення та скласти міні – твір за темою «Українські традиції».
5.Представити командою свою творчу роботу. 
Допоміжні матеріали: підручник, тлумачний словник, Інтернет - посилання.
Учень: отримує кейс і джерела для підготовки та готується  заздалегідь до уроку. 
II. Основний етап
Учитель: організовує попереднє обговорення кейса, поділяє учнів на 2 команди (учень витягує номер команди методом жеребкування), керує обговорення учнів та процес роботи, надає у разі потреби консультацію.
Учень: ставить запитання вчителю, вивчає та поглиблює матеріал з теми, виконує завдання, беручи до уваги думку інших учасників роботи.
III. Завершальний етап
Учитель: оцінує роботу учнів, рішення та питання, які виникли у процесі роботи, підсумовує урок.
Учень: заповнює заготовлену вчителем форму з виконання кейса (оцінка в групі учасників, складнощі під час роботи, підсумок уроку).
      Отже, кейс - технології дають можливість виробляти навички критичного мислення, комунікабельності, закріплювати, перевіряти та систематизувати знання учнів, сприяти розвитку та вдосконаленню вивчення теми в різних ситуативних вправах, розвивати увагу, пам’ять, кмітливість та зацікавлюють учнів на подальшу роботу як з теми, так і з предмету. 


